

推动长三角更高质量一体化发展

首张住所“长三角生态绿色一体化发展示范区”企业证照发出

新华社上海7月1日电 (记者周琳)7月1日,歌斐颂巧克力(上海)有限公司总经理莫雪峰在浙江省嘉善县行政审批中心市场监管窗口,领取了首张经营场所冠以“长三角生态绿色一体化发展示范区”字样的营业执照和食品经营许可证。
这张营业执照,由上海市青浦区市场监管局签发,与普通营业执照相比,这张营业执照最大的不同是执照上“住所”(即通常意义上的“经营场所”)一栏明确冠以“长三角生态绿色一体化发展示范区”的字样。
据介绍,上海市青浦区、浙江省嘉善县、江苏省苏州市吴江区三地市场准入登记部门经过多次沟通,形成了“示范区”统一住所用语表述的合作共识。“示范区”内企业使用经过三地市场监管部门备案的地址作为住所登记的,可以冠以“长三角生态绿色一体化发展示范区”的字样。
此次证件还属于跨区域“证照联办”机制的尝试。在传统模式下,企业要销售食品,需先申请营业执照再办理食品经营许可证。此次,通过引入告知承诺制审批方式,企业只需要到窗口提交一次资料,通过市场监管部门内部流转、同步审批,让企业只跑一次即可一并取得营业执照和许可证。

上海国际科创人才服务中心揭牌

本报讯 (记者唐玮婕)上海市人力资源和社会保障局与浦东新区人民政府昨天举行“支持浦东新区改革开放再出发、实现新时代高质量发展,打造更具竞争力的人才综合服务环境”签约仪式。
签约仪式上,市人力资源社会保障局所属的上海国际科创人才服务中心同步揭牌。作为市人力资源社会保障局联手上海科创办共同打造的综合性公共人才服务平台,这一服务中心位于张江科学城企业服务中心内,将聚焦人工智能、集成电路、生物医药三大核心产业,创新科创人才服务机制,探索制定科创人才认定标准,全方位提升科创人才的办事体验,全力支持“中国芯”“创新药”“智能造”“蓝天梦”“未来车”“数据港”等重点产业在浦东新区集聚发展。
市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮,副市长彭雷雷参加签约和揭牌仪式。

“不忘初心、牢记使命”档案文献开展

本报讯 (记者祝越 李婷)上海市机关“不忘初心、牢记使命”主题党日示范活动暨主题教育档案文献开展、组织生活基地发布仪式,昨天在市档案馆外滩馆举行。
主题教育档案文献展由国家档案局、中央档案馆主办,上海市档案馆(馆)、中共上海市委机关工作委员会协办,展出260余件珍贵档案,生动反映我党团结带领全国人民不断奋进的光辉历程。
市机关工作党委结合机关党建工作创新实践和基层党组织实际需求,首批发布30家组织生活基地,为提高组织生活质量,打造充满激情、富于创造、勇于担当的党员干部队伍提供有力支撑。
本次活动由市机关工作党委和市档案馆(馆)联合举办。市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第五巡回指导组和市机关工作党委、市档案馆(馆)负责同志参加。
市委常委、市委秘书长、市机关工作党委书记诸葛宇杰出席。

《华东人民革命大学赋》碑石落成

本报讯 (通讯员慕霖)为庆祝新中国成立70周年、上海解放70周年,庆祝华东人民革命大学建校70周年,昨天,《华东人民革命大学赋》纪念碑石在复旦大学老校门前落成揭幕。
原华东人民革命大学成立于上海解放初期的1949年5月,从在上海招收第一期学员,至1952年第五期学员毕业并撤销,共培养了近1.7万名学员,为新中国建设培养了大批优秀干部。华东师大与复旦大学也有很深的历史渊源。华东师大大部分校址与复旦大学重合,后来附设“工农速成中学”在华东师大撤销时划归复旦大学,成为复旦大学附属中学的前身。
昨天,《千秋翰墨一舒同·永远的长征——舒同舒安书画展》开幕式在复旦大学博物馆举行。此次画展是巡展的第四站。

浦东新区打通不同学段之间的围墙,引入社会资源丰富开门办学 教育“硬实力”带动营商环境“软实力”

■本报记者 张鹏

日前,位于浦东新区曹路镇的上海第二工业大学引进了一位科研人才,他落户曹路镇提出的唯一要求就是:让孩子就读区域内的龚路中心小学。

“这说明我们的基础教育质量提升了,老百姓买账!”听到这个消息,曹路镇党委书记吕东胜开心极了,“教育水平不断提升,曹路镇的营商环境才会越来越好”。就在几年前,曹路镇的学校生源数量不断减少,居民为孩子“择校”一路往“西”,甚至搬到浦西。如今,浦东新区由政府牵头,打通不同学段优质教育资源的共享整合,同时打通学校和所在地区科研机构以及知名企业之间的“围墙”,让更多社会资源丰富学校的课堂,不仅使当地居民不再择校,更是吸引了附近金桥开发区、张江高科技园区内企业人才纷纷落户曹路等地。

助推学区化办学,“教育大镇”变为“教育强镇”

曹路镇辖区内有3所高校、17所中小学及幼儿园,已建成校区32个,还不包括规划中的学校。从幼儿园、中小学到高校,教育资源高度集聚。但是,这里90%以上住房是保障性住房,居民大多数是拆迁后移居至此,对优质教育有迫切的需求。

办好家门口的每一所学校,成了曹路镇“不得不”完成的任务。从去年10月开始,政府每年投资300万元用于“宜学曹路”项目——“社会教育实践基地共享清单”“中小幼课程优化计划”“优质校长团队支持计划”等一系列措施相继落地,让区域内优质教育资源不断融合共享。

浦东模范中学东校负责语文、顾路中学负责数学、龚路中学负责外语……为提升课程教学水平,曹路镇的几所学校各展所长,将学科教材、练习题进行梳理,在专家指导下,重新编写符合曹路镇学生学情的教材和练习册,并实现区域内共享。

此外,不同学段的学校也相互“走动”开门办学。比如,落户曹路镇的复旦附中浦东分校打开围墙与附近的初中结对,共享综合素质教育资源;曹路学区的小学初中则共同研讨“小升初”问题,缓解家长“小升初”焦虑,同时给予学生有针对性的指导。

引进社会资源“走进”孩子们的课堂

打通不同学校之间的围墙还远远不够。如今,即便是中小学,教学也早已不是一张



“雪龙号”船长沈忱为孩子们作报告。

浦东新区曹路镇供图

讲台一支粉笔可以解决的,但是,偏远地区可利用的校外教育资源相对较少,即便在上海也不例外。

几年前,浦东新区南汇新城由政府牵头,辖区内18所大中小学和社区学校组建教育发展联盟,依托地处临港的大学和沪上知名高校设在临港的研究中心,打造开放的创新教育平台“临港大学堂”。而曹路镇同样也利用当地大学等社会资源参与办学。

“南极科考环境艰苦,叔叔们有时候一天只吃两顿饭,60天不能洗澡。不少科考人员,参与一次科学考察活动都瘦了20斤……”日前,中国青年“五四”奖章获得者、中国极地研究中心运行部负责人魏福海,携手“雪龙号”船长沈忱,为曹路镇龚路中心小学学生讲述他们的南极科考故事。

不久前,龚路中心小学和浦东模范中学东校学生还登上中国极地科考船“雪龙号”参观。“这艘船的最高时速是多少?遇到冰山怎么办?南极科考考察些什么?……”孩子们围着三副祝鹏涛不断提问,科学探究的热情

一下子被点燃。

过去,学校要拓宽学生的视野,只能靠家长。如今,学校的课堂更丰富了!全国劳模、“改革先锋”包起帆在上海第二工业大学包起帆创新之路展示馆,用“抓斗的故事”“内贸集装箱的开拓”“申请ISO18186国际标准的故事”等亲身经历,告诉浦东模范中学东校学生,爱国是创新之本,让发明创新在岗位创造价值、走向国际,是真正的爱国。眼下,中国极地研究中心(“雪龙号”)、上汽通用汽车有限公司凯迪拉克工厂、上海第二工业大学、上海立信会计金融学院、杉达学院等15家单位组成了曹路镇签约的“社会教育实践基地”。

基础教育水平提升优化营商环境

“宜学曹路”项目开展还不到一年,当地教育就发生了“化学反应”——越来越多家长认可家门口的学校,教育“硬实力”提升,带动

了曹路镇营商环境等“软实力”变得更好。

上海泽浩净水科技发展有限公司落户曹路镇已有十余年,公司负责人周贵煊对曹路镇的教育十分关注。

“公司的研发、营销部门都在这里,职工有400多人,其中不少人到了需要孩子上学问题的年龄,即便是新招的员工,也免不了考虑孩子的上学。”周贵煊说,公司所在地区的教育资源状况,对能否招来并留住人才而言,是重要的因素之一。公司从北京请来一名硕士,因为孩子上学问题,最终选择了辞职离开。如今,“宜学曹路”项目的推进,让更多家长认可曹路的基础教育。

浦东新区教育工作党委书记、教育局局长诸惠华介绍,浦东新区党委教育系统学校和学生数占全市1/4,截至今年5月,浦东新区共有20个学区、18个集团(联盟)。义务教育阶段学校覆盖率七成以上。今年还将新成立6个教育集团,加快优质教育资源向自贸区、张江科学城、临港新城等地区辐射。

各适应未来社会发展需要的各种能力,奠定最重要的学业基础和自学能力。“就我个人观点,对于理工科而言,最重要的是让学生通过学习,具有数学和物理学的思维与逻辑方法。”报告未了,他寄语年轻人,“走到哪里都不要忘记自己是中国人!”

谈及年轻人的未来发展,上海科技学校校长江绵恒在毕业典礼致辞中,如此寄语即将赴海外深造的毕业生:“无论你们在哪个国家,心中都要记住,中国已经发展,祖国是你们坚强的后盾。”

在不少业内人士看来,国际化是上科大办学理念的一大亮点。对于学校的未来发展,江绵恒表示,上科大将始终坚持对外开放的原则,继续推进与国内国际优秀大学和学术研究机构及跨国企业建立平等互利、多元包容的合作关系,进一步加强学术交流、学生交流和人员交流。

上科大76%本科毕业生选择继续深造,徐匡迪寄语年轻人——走到哪里都不要忘记自己是中国人

本报讯 (记者樊丽萍)成立六年未滿的上海科技大学,日前迎来第二届270名本科毕业生,继续深造率达76%,再创新高。记者从该校2019届毕业生典礼暨学位授予仪式获悉,这届学生中,39%获得海外12个国家和地区的196份研究生录取通知书,37%的本科毕业生选择在国内外高校攻读研究生,18%的本科毕业生选择就业。在即将赴海外深造的学生中,近50%获得全球排名前50高校的录取通知书。

地处上海张江核心区的上科大,校园优

美,硬件设施及办学环境一流。面对在优渥的科研和教学环境中成长起来的新一届毕业生,中国工程院院士、上海科技大学第一届校务委员会主任徐匡迪受邀在毕业典礼上做主旨报告时,独辟蹊径地带着大家“穿越”到80年前。他想要和年轻人谈一谈一所永远值得中国人纪念的大学——在抗战烽火中自强不息的西南联合大学。

西南联大诞生于国难深重、民族危亡的抗日战争时期。徐匡迪说,西南联大是世界上基础设施和教学设备最简陋、存在时间最短

的大学之一,却集聚了当时中国最优秀的教授、科学家以及充满爱国、报国激情的学生。从3882名西南联大毕业生中,走出了两位诺贝尔奖获得者、四位国家最高科学技术奖获得者、八位“两弹一星”功勋奖章获得者、171位两院院士以及100多位人文大师。

徐匡迪对西南联大的亲切,还源于他的经历。“我小时候,就是在西南联大附小读书的”。徐匡迪认为,学校的人才培养首先要以国家富强、人民幸福为己任,要有深沉的家国情怀。而大学最重要的任务,是使毕业生具

不忘初心牢记使命勇于担当甘于奉献 在新时代长征路上做出新的更大贡献

(上接第一版)

黄文秀同志生前是广西壮族自治区百色市委宣传部干部。2016年硕士研究生毕业后,黄文秀同志自愿回到百色革命老区工作,主动请缨到贫困村担任驻村第一书记。她时刻牢记党的嘱托,赓续传承红色传统,立下脱贫攻坚任务“不获全胜、决不收兵”的铿锵誓言。她自觉践行党的宗旨,始终把群众的安危冷暖装在心间,推动实施百坭村村屯亮化、道路

硬化和蓄水池修建等工程项目,带领群众发展多种产业,为村民脱贫致富倾注了全部心血和汗水。2019年6月17日凌晨,黄文秀同志在突发山洪中不幸遇难,献出了年仅30岁的宝贵生命。黄文秀同志被追授“全国三八红旗手”“全国脱贫攻坚模范”等称号。

近一段时间,黄文秀的先进事迹宣传报道后,在社会上引起热烈反响。广大党员和青年表示,要深入学习贯彻习近平新

时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,广泛开展向黄文秀同志学习活动,以昂扬的精神状态和奋斗姿态,积极投身脱贫攻坚、决胜全面小康的伟大事业,走好新时代的长征路,以一流业绩迎接新中国成立70周年。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了《中共中央宣传部关于追授黄文秀同志“时代楷模”称号的决定》,播放了反映黄文秀先进事迹的短片。中宣部、教育部、全国妇联、国务院扶贫办和广西壮族自治区党委有关负责同志,黄文秀的亲属、同事、同学,及社会各界代表等参加发布仪式。

牢记初心和使命,关键在践行根本看成效

(上接第一版)

李强指出,上海是全国的上海,要以更大作为、更大担当,更好代表国家参与国际合作与竞争。要以面向全球、面向未来的视野,对标最高标准、最好水平的追求,落实好中央交给上海的重大战略、重大项目、重大任务。全市广大党员干部要立足本职岗位,胸怀全局发展,带着更多的情怀、责任和担当,尽心竭力把本职工

作做到极致、做到卓越。人人勇于担当,人人尽责担责,上海就能肩负起时代重任,在与世界强手比拼中赢得更大发展。

李强强调,带领人民创造美好生活,是我们党始终不渝的奋斗目标。百姓民生所系、群众幸福所托,我们必当全力以赴,全情投入。不能只看到光鲜亮丽的一面,更要关注短板不足的地方,回应群众最需要解决的诉求。各级党组织和党员干

部要坚定人民立场,始终把人民放在心中最高位置,倾听呼声,了解疾苦,聚焦群众急难愁盼问题,一件接着一件干,一年接着一年干,使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

市人大常委会、市政府、市政协党组成员,市高院院长、市检察院检察长,全市各部委办局、各区、工青妇等人民团体主要负责同志,上海警卫区、武警上海市总队主要负责同志,老同志代表,部分先进基层党组织、优秀共产党员代表等参加座谈会。

上海向浦东下放户籍审批权

(上接第一版)也有利于缩短人才引进的办事周期,减少环节,加快流程,提高效率,助力浦东更好优化营商环境。

以陆家嘴金融城为例,目前这片区域已经集聚着23万金融人才,其中不少都是高端人才、专业人才。“在平时走访企业的过程中,我们已经明显感觉到,满足人才落户的诉求是优化营商环境的重要一环。”上海自贸区陆家嘴管理局局长张

宇祥告诉记者,此次人才审批权下放将推动区域人才综合服务水准进一步提升。

“对于企业而言,这项改革无疑会带来不少‘红利’。”中国银联人力资源部助理总经理赵雨舟坦言,“作为一家总部落在浦东的企业,我们非常期待政策落地后可以实现‘量身定制’,解决具体问题,包括引进人才灵活度等。”浦东新区人力资源和社会保障局副局长

长李灿表示,浦东将聚焦区域内重点发展的产业,全力提升企业引进人才的便利度和感受度。在具体承接上,浦东将采取“三统一”方式:第一,使用全市统一的标准,进一步提高人才引进标准的透明度、可预期性;第二,统一通过“一网通办”平台来落地两项审批改革,实现全流程网上服务,大幅精简申请材料,比如人才直接引进落户原先需要提交18项材料,浦东将减少至7项材料,提升申请的便利性;第三,由全市统一平台进行监督。

公告

根据上海浦东发展银行闵行支行与上海浦东发展银行股份有限公司成都分行签订的《债权转让协议》(编号【ZR98282019001】、【ZR98282019002】、【ZR98282019003】),上海浦东发展银行闵行支行合法拥有的本公告项下资产(包括债权、或有债权及担保权利),已于【2019】年【1】月【17】日依法转让给上海浦东发展银行股份有限公司成都分行,上海浦东发展银行闵行支行特此将下表所列债权(包括或有债权)及相关权益转让的事实通知与该等债权(包括或有债权)及相关权益有关的债务人及担保人、法院判决与裁定确定的责任人及其他相关当事人及各自的继承人(下称“义务人”)。

上海浦东发展银行闵行支行作为该等债权及相关权益的出让人,上海浦东发展银行股份有限公司成都分行作为该等债权及相关权益的受让人,现公告要求各“义务人”从公告之日起向上海浦东发展银行股份有限公司成都分行履行相应合同约定或法院判决与裁定确定的全部义务(若“义务人”因各种原因更名、改制、吊销营业执照或者丧失民事主体资格,请相关债权债务主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

详细清单见附件。 联系电话: 上海浦东发展银行闵行支行【021-52218231】 上海浦东发展银行股份有限公司成都分行【028-69598958】

2019年7月2日 单位:人民币元

Table with 5 columns: 义务人名称, 债权债务文件名称及编号, 主债权金额, 利息、违约金及其他费用. It lists three entries for HYSM-SH-HZ-2013-08-04, 03, and 02, involving 四川省中药厂 and 四川科创制药集团.